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Exercice 1:(12pts)
2x6 | Calculer les limites suivantes
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Exercice 2:(4.5pts)
Soit g la fonction définie sur |0; 400 par g(z) = —\/50‘\’;;“32
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2 1 - Montrer que lim M =

T—+00 \/E

1.5 | 2- Montrer que (Vz € RY) —Vota? < g(x)

1 3 - En déduir lim g¢(z)
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Exercice 3:(3.5pts)
Soit ABC' un triangle.
Soient ACE et ABD deux triangles rectangles et isoceles en A a I'exterieur du triangle ABC

1 1 - Construir la figure.
2.5 2 - Considérer une rotation convenable pour montrer que BE = CD et que (BE) L (CD,).




